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Враховуючи отримані дані виставлено діагноз апоплексія правого яєчника. 

Внутрішньочеревна кровотеча. Показано оперативне лікування. Виконано 

лапароскопію, резекцію правого яєчника. 

При ревізії органів малого таза виявлено: кров’янистий випот в черевній 

порожнині, кількість 500 мл. 

Висновок. Апоплексія яєчників- серйозна гінекологічна патологія, яка впливає 

на загальний стан жінки та її репродуктивний потенціал. Своєчасне та правильно 

поставлений діагноз дає можливість зберегти репродуктивне здоров’я жінки. 
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Актуальність. У перименопаузальному періоді нерідко виникає клімактеричний 

синдром, що характеризується наявністю вазомоторних, емоційно-психічних, 

урогенітальних, дерматологічних та метаболічних розладів, які здатні значно 

погіршувати якість життя жінок. Найпоширенішою тактикою в профілактиці 

розвитку клімактеричного синдрому є патогенетично обґрунтоване застосування 

гормональної терапії, яка на жаль має безліч побічних ефектів та протипоказань. 

Альтернативним лікуванням може бути використання плацентарної терапії, що 

передбачає відсутність побічних ефектів та протипоказань, окрім індивідуальної 

непереносимості. 

Мета - провести порівняльну характеристику застосування плацентарної терапії 

та гормональних препаратів у профілактиці клімактеричного синдрому в 

перименопаузальному періоді. 

Матеріали та методи. Наше дослідження проводилося на базі жіночих 

консультацій, до яких зверталися пацієнтки з перименопаузальними розладами. 

Для дослідження було відібрано 53 жінки перименопаузального віку 49-55 років 

з наявністю симптомів патологічного клімаксу. Хворі були поділені на дві групи 
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(33 жінки – основна група та 20 жінок – група порівняння).Контрольну групу 

склади жінки перименопаузального віку, які не мали клімактеричних симптомів. 

В основній групі проводилася терапія екстрактом плаценти, а в группі 

порівняння терапія гормональними препаратами. Ефективність терапії 

оцінювалась по закінченню проведення профілактичного курсу терміном 6 

тижнів шляхом аналізу менопаузального індексу Купермана. Статистична 

обробка отриманих даних проводилася за допомогою програми “Statistica”. 

Результати дослідження та їх обговорення. На початку дослідження в основній 

групі індекс Купермана складав 25,4±3,2, а в групі порівняння 25,1±2,4. По 

закінченню курсу терапії було досліджено індекс Купермана. В основній групі 

менопаузальний індекс складав 11,1±0,9, а в групі порівняння 16,9±1,3 (р<0,05). 

Також було виявлено, що майже у всіх жінок основної групи було виявлено 

тенденцію до зниження артеріального тиску (АТ), який в порівнянні з вихідними 

показниками зменшився на 9,1 мм рт.ст. В той час, як у групі порівняння, 

зниження показника АТ було недостовірним, та відмічалася лише у 30% жінок і 

становило лише 4,9 мм рт.ст. 

Тенденцію до поліпшення також мали показники ліпідного спектру крові 

(холестерин, ЛПНЩ) серед жінок, що приймали екстракт плаценти. Серед 

пацієнток, що отримували штучні гормональні препарати такої тенденції 

виявлено не було. 

Таким чином, курс профілактичної терапії клімактеричного синдрому із 

застосуванням екстракту плаценти виявився більш ефективним у порівнянні із 

застосуванням гормональної терапії. Позитивна динаміка артеріального тиску, 

покращення метаболічних показників крові та регресія менопаузного індексу 

Купермана дозволяє нам зробити висновок про те, що плацентарна терапія має 

важливу роль у запобіганні розвитку клімактеричного синдрому в 

перименопаузальному періоді. 

Висновки. Використання екстракту плаценти в лікуванні клімактеричного 

синдрому у жінок перименопаузального віку демонструє високу ефективність та 

відсутність ускладнень в порівнянні з традиційною гомональною терапією. 
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